DIRECTIVES DE CONCEPTION

WT 3000

Systéeme de ventilation a monter dans une gaine ronde

Correction du taux de récupération thermique de chaleur :

N=Noxnixn,

Exemple de calcul
Tache aréaliser :

Air sortant :

Débit d'air V; = 2000 m3/ h

Température t; = 27,7 °C

Humidité relative = 68 %

Air extérieur :

Débit d'air Ve = 1538 m3/ h

Température t, = -2 °C

Taux de récupération thermique de chaleur
No=62%

Calcul :

1. Correction n 1:

Lecture dans le diagramme 1 n;=1,12

2. Correction n ,:

Rapport des débits d'air : 2000:1530 = 1,3
Lecture dans le diagramme 2 n , = 1,07

3. Rendement corrigé n
N=NoXNi1%XnN,=62x1,12x 1,07 =74,3%
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Graphique 2
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